

ЗА СПЛОШНУЮ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

Орган РК ВКП(б), РИКа Маринского района, Зап.-Сиб. края

СЛОМЛИТЬ АНТИ- ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ, РЕЗКО ПОДНЯТЬ ТЕМПЫ ХЛЕБОСДАЧИ

На 10 августа наш район в счет госпоставок сдал только 1718 центнеров. Многие колхозы еще не приступали к сдаче хлеба государству.

Правление колхоза „1 мая“, пред. колхоза т. Тюпкин, Приметкинского сельсовета на 10 августа сдало государству 40 центн., а для авансирования колхозников выделило большее количество. Правление колхоза „Трудовик“—пред. колхоза т. Никитенко—распорядилось засыпать в амбары рожь для семян, а государству колхоз ничего не сдал.

Целый ряд колхозов под разными предлогами задерживают хлеб государству.

Пред. колхоза „Веселая жизнь“ т. Оздровский, с согласия представителя РИКа т. Вилищук, первый обмолот ржи в количестве 7 центн. 11 кг. раздали колхозникам. На лицо также прямое антигосударственное действие. Сейчас в „Веселой жизни“ положение с хлебосдачей затягивается, а хлеб под угрозой порчи. На токах имеется 764 центнера, но возить хлеб начали на элеватор только на 24 подводах, а в колхозе 143 лошади.

Публикуемое сегодня постановление РК ВКП(б) и РИКа о колхозе „Северное сияние“ и сообщение прокурора о председателе колхоза „Путь кооперации“ является серьезным предупреждением для тех руководителей колхозов, которые и до настоящего времени пытаются задерживать хлебосдачу.

Также безобразно обстоит дело со сдачей хлеба единоличниками. Только один Рубинский сельсовет делает попытки провести организованную молотьбу хлеба единоличниками и сдачу на элеватор. Этим самым сельсовет добился некоторых успехов. Остальные сельсоветы ограничиваются пока голыми разговорами среди единоличников, вместо конкретной организации молотьбы и хлебосдачи.

Темпы хлебосдачи должны быть резко повышенны. Есем, кто будет противодействовать этому, надо нанести сокрушительный отпор.

Кулаки расчеты



Хлебопоставки по оздровски

13
августа
1935 г.
№ 53
(337)

„Полное и точное выполнение планов хлебосдачи—вот основная важнейшая задача каждого колхоза“

(ЭЙХЕ)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

президиума Маринского райисполкома и бюро районного комитета ВКП(б) от 12 августа 1935 г.

О проявлении антигосударственных тенденций со стороны правления колхоза „Северное сияние“, Рубинского сельсовета.

Отметить, что правление колхоза „Северное сияние“, вместо большевистской борьбы за организацию хлебоуборки и выполнение зерноставки в сжатые сроки, проявило в своей работе антигосударственные тенденции, выражавшиеся в том, что косовила хлебов начата в колхозе с значительным западанием, а к молотьбе приступило только 10 августа, причем 11 августа, после намолота количества ржи необходимого для озимого посева, правление колхоза прекратило молотьбу, а весь намолоченный хлеб зачислило в семенной фонд для озимого посева, не сдав ни одного центнера зерна в зернопоставки.

Президиум райисполкома и бюро райкома ВКП(б) постановляют:

1. За проявление антигосударственных тенденций председателю колхоза „Северное сияние“ т. Суевалову обложить строгий выговор.
2. Обязать правление колхоза „Северное сияние“ обеспечить безусловное окончание косовицы зерновых культур к 21 августа, складывание к 29 августа, молотьбу к 29 августа, а зерноставки выполнить к 15 октября.

3. Привлечь к колхозу „Северное сияние“ в качестве уполномоченного района ВКП(б) и райисполкома т. Погодачеву.

4. Предупредить т. Суевалова, что если он не примет мер, обеспечивающих окончание работ в сроки, указанные в § 2 настоящего постановления, то к нему будут применены более суровые меры взыскания.

Поручить директору Сусловской МТС т. Фатяеву взять работы в колхозе по уборке, урожай и скотоводство, под особое наблюдение.

Председатель райисполкома БАДАНОВ.

Секретарь райкома ВКП(б) ЩЕКОТОВ.

180 И 200 ПРОЦЕНТОВ

Машинист на молотилке МК 1100 т. Бобровский отлично работает. Его молотилка не знает простоев. За смену на молотилке на молачивают по 18-20 тонн. На тракторе работает тракторист Бобровский, владелец переходящего мандата. Машинист и тракторист Бобровские работают отлично. Своей работой они дают возможность колхозу „Красный Октябрь“ (где они работают) успешно выполнять план хлебопоставок.

Машинист Бобровский перевыполняет норму, способствует успешному выполнению уборочной и хлебосдачи в колхозе. Сейчас Бобровский ежедневно зарабатывает по 25 рублей и до 14 килограммов хлеба.

На этом примере очень ярко видно совпадение общественных интересов с личными.

Зам. директора Суловской МТС по полит-части ШИКОТОВ.

УБИРАЮТ В УГОДУ КУЛАКУ

Когда заходишь на поля колхоза „Борец“ — Раевка, — то можно подумать, что на полях пронесся сильный ураган. Суслонь в большинстве развалены, кути колосья покрывают полосы. Но не ураган развалил суслонь и разбросал по полю колосья. Расхлябанная работа в колхозе подрывает борьбу колхозников за высокий урожай, за высокий полноценный трудодень колхозника. Правление колхоза, бригады не организуют работу как надо. Суслонь в колхозе ставят не по линейке, а как попало, кроме этого споны составляют так, что они сразу же развали-

ваются, колосья с полос не собирают. Никто, однако, замечаний о безобразиях не делает. А вот бригадир 1 бригады Воловодов совсем не желает следить за работой. Он так и говорит: „я не знаю кто хуже и лучше работает“.

В колхозе никто не пытается организовать социалистического соревнования.

Правление колхоза, во главе с Легоминовым, своим отношением к уборке действует явно в угоду кулаку.

Правлению колхоза надо немедленно исправить безобразия в работе.

Старики и подростки вышли на уборку урожая

Первичная комсомольская организация колхоза „Парижская коммуна“ организует практическую работу за выполнение решений июньского пленума ЦК ВКП(б) и июльского пленума крайкома ВКП(б) — в борьбе за быструю уборку и недопущение потерь при уборке.

Комсомольцы, на основе массовой работы, организуют стариков и подростков, пионеров и школьников на уборку урожая. Организуются группы подростков на сгребание колосьев ручными граблями и собирание руками. Для охраны урожая от хищения и потерь созданы комсомольские дозоры.

Комсомольцы „Парижской коммуны“ заверили, что переходящее красное знамя райкома комсомола, завоеванное ими в прошлом году, они удержат в своих руках.

В.И.

Баранов Егор Андреевич — передовик хлебосдачи

Единоличник Рубинского сельсовета Баранов Егор Андреевич на 10 августа выполнил свой план хлебопоставок на 100%. Он сдал государству 5,38 центнеров.

По Баранову должны равняться все единоличники Маринского района.

Нольченко.

Сообщение прокурора

Под с. х. артель „Путь кооперации“ М-Песчанского сельсовета Ильин, идя на поправку рваческих настроений от лояльности колхозников, совершил тягчайшее антигосударственное преступление. На приступах к сдаче зерна государству, распорядился обмолот и размолот для нужд колхоза 9 центнеров зерна из нового урожая. Размол зерна производил по справке сельсовета добытой путем обмана яко-бы из размола прошлого года. Крайней прокурором санкционировал представление суду Ильина. Следствие по делу закончено преступление квалифицировано по ст. 108 Уголовного кодекса (злоупотребление властью). Дело назначено к слушанию на место в с. М-Песчанском в показательном порядке, с участием государства и защиты.

Райпрокурор Паннуль

Сообщение нарследзателя

Мельник колхоза „Победитель“ Войчиков отдается под суд за размол зерна единоличнику села М-Песчанки Ярикову Прохору, который из обязательства по хлебопоставкам 25,35 центн. не сдал ничего.

Яриков отдается под суд за то, что вместо сдачи хлеба государству, в первую очередь повез на мельницу для себя.

Следователь Бунин.

„...поле считается убранным только после приемки его от бригадира председателем колхоза...“ (Из резолюции пленума ЦК ВКП(б)

Сводку о ходе уборочных (см. на 4 стр.)

О льготах колхозам — по зерну и картофелепоставкам — имеющим животноводческие фермы

Ниже помещается список колхозов, которым решением бюро РК ВКП(б) и президиума РИК'а сделана скидка по зерну и картофелепоставкам государству с части посева.

Все количество зерна и картофеля, остающееся в колхозе, в связи с предоставленной льготой, должно пойти исключительно на укрепление кормовой базы животноводческих ферм.

Руководители колхозов должны сейчас рассказать всем колхозникам об этой большой льготе, предоставленной колхозу с тем, чтобы в ответ на это поднять выше темпы уборки и хлебосдачи.

СПИСОК

колхозов освобожденных от зерно и картофелепоставок государству, имеющих животноводческие фермы

Колхозы:	С/советов	Освобождены от зернопоставок с падыша га	Осн. Осн. картофелепоставок с падыша га
Им. Буденского Северное сияние	Рубинский	91,47	4,68
Кр.-Октябрь		81,44	5,54
Им. Ворошилова Труженик	Святогорск	75,20	8,51
Им. Куйбышева Заветы Ленина	Знаменский	39,40	—
Союз	Константин.	10,24	6,00
Им. 518		35,52	—
Им. Корова Вольшевик	Николаевский III	158,88	11,47
Кр. кирпич	Сусловский	21,73	—
Им. Революции 6-й съезд съезда	Благодородский	79,23	5,92
Победитель		49,60	—
Кр. Переяслав	Николаев I	16,00	—
13-й год Октября	Колеульский	63,94	5,43
Новый мир	Сусловский	128,64	11,98
Кр. Ударник	Тенгуйлинский	21,76	—
Кр. боец	Баймакский	79,50	—
Путь новой жизни		53,92	—
Им. Воршилова	Б. Антибекский	100,21	12,41
Им. Блюхера	Ульяновский	95,38	8,32
Кр. Орлы	М. Пасечник	36,34	—
Кр. Октябрь	Петровский	117,20	14,47
Кр. самолет	Расевский	16,00	—
Автоград		68,80	5,57
Парик. коммуна	Б.-Антибекский	40,32	—
Им. Буденного	Ульяновский	20,64	—
Карл-Маркс	М. Пасечник	25,28	2,35
Кр. партизан	Кирсановск	144,12	16,28
Веселая жизнь	Тенгуйлинск	8,00	—
Ударная 5-тилетка	Знаменский	35,52	3,30
Кр. горка	Петровский	35,52	3,82
Путь Мопра	Приметкин.	12,15	—
Память Ленина	Камышенск.	133,12	12,89
Кр. Лучи	Мальковск.	22,36	—
Вапруг	Приметкин.	145,60	13,57
Пог. С. Сталина	Ульяновский	80,72	2,09
1-е августа		6,80	—
Им. Крупской	Камышенск.	6,40	—
Им. Куйбышева	Тенгуйлинск.		—
Итого по району . .		2700	170

Передовики по льноуборке

Колхоз им. Буденного, Б-Антибесского сельсовета, первым в районе закончил теребление и расстил льна и сдал государству льно-семена.

Все колхозы района, должны также быстро, как колхоз им. Буденного, убрать лен и расстисть с государством.

Козлов

О фашизме и едином антифашистском фронте

ДОКЛАД ТОВ. ДИМИТРОВА

Утреннее и вечернее заседания 2 августа

На первом заседании — доклад тов. Димитрова. Уже задолго до начала заседания зал полон: заняты все места делегатов, переполнены ложи и галерея для гостей.

Ровно в 11 часов занимают свои места члены президиума. Напряженное ожидание растет с каждой минутой и разрывается громом аплодисментов, когда на трибуне президиума появляется фигура тов. Димитрова, такая знакомая, близкая и родная сотням миллионов трудящихся всего мира. Присутствующий на заседании А. Барбюс первым обменяется с ним крепким рукопожатием. Весь зал встает. Долго длится буря оваций, прерываемая то и дело раздающимися в залах залов возгласами приветствий.

Когда аплодисменты немного стихают, председательствующий тов. Куусинен открывает заседание и предоставляет для доклада по второму пункту порядка дня конгресса слово тов. Димитрову. Тов. Димитров появляется на трибуне и снова раздается буря оваций: «Рот фронт», «Вансуэй», «Ура» — несутся на всех языках пламенные приветствия. Овация, как не разражается мощным пением «Интернационала» на языках всего мира.

При напряженном внимании всего зала начинает тов. Димитров свой доклад о фашизме и едином антифашистском фронте. Подчеркивая, что еще VI всемирный конгресс Коминтерна предупреждал мировой пролетариат об опасности нового фашистского наступления, тов. Димитров дает яркую революционную ненависть характеристику фашистской диктатуры.

Тов. Димитров говорит о фашистском терроре и о жгучих потерях, понесенных революционным пролетариатом, перечисляя имена виднейших революционных борцов, жертв фашистского террора. Когда тов. Димитров называет имя германского пропагандиста т. Тельмара, весь конгресс вслает и горячо аплодирует...

— Фашизм в Германии, — говорит тов. Димитров, — победил потому, что пролетариат оказался изолированным от своих естественных союзников и главным образом от широких масс крестьянства, фашизм победил и потому, что ему удалось проникнуть в ряды молодежи.

Тов. Димитров дает подробный анализ существа фашистской диктатуры и подчеркивает, что фашистская диктатура — власть свирепая, но не прочная.

— Уроки временного поражения германского пролетариата, — говорит тов. Димитров, — не проходят даром. Рабочий класс начинает действовать по-новому. Коммунистические партии всюду возглавляют борьбу единого фронта трудящихся против фашизма.

Переходя к вопросу об едином фронте, тов. Димитров подчеркивает, что единый фронт — это самое могучее оружие рабочего класса в борьбе за свержение фашизма. Совместные действия коммунистических и социалистических организаций не только в местном, областном или национальном масштабе, но и в масштабе международном, совместные действия Коммунистического и II Интернационала оказали бы огромнейшее влияние не только на коммунистических и социал-демократических рабочих, но и на католических и даже на рабочих, ставших жертвой фашистской демагогии.

Тов. Димитров ставит вопрос: возможно ли установление единства действий всех частей рабочего класса для борьбы против фашизма, против капиталистической эксплуатации, против войны и за пролетарскую революцию?

— Да, — решительно отвечает тов. Димитров, — это возможно уже теперь. Мы ставим только одно условие: чтобы единство действий было направлено против фашизма, против наступления капиталистов, против войны и против врагов рабочего класса.

Благодаря правильной тактике французской коммунистической партии, — заявляет под аплодисменты товарищ Димитров, — во Франции положено начало созданию единого народного фронта. Одна из первоочередных задач антифашистского единого народного фронта во Франции — это не допустить, чтобы реакционные силы сорвали советско-французское соглашение, защищающее дело мира против агрессии германского фашизма, — говорит товарищ Димитров под гром аплодисментов.

— Коммунисты, — продолжает тов. Димитров, — остались непримиримыми врагами всякой буржуазной правительства и сторонников советской власти, готовы перед лицом нарастающей фашистской опасности в Франции поддержать такое правительство, которое будет осуществлять не на словах, а на деле действительную борьбу против французского фашизма, будет проводить программу требования антифашистского фронта.

Тов. Димитров подчеркивает, что вся тактика коммунистов в странах фашистской диктатуры должна носить такой характер, чтобы не оттолкнуть массы рядовых сторонников фашизма, абросить их снова в объятия фашизма, а чтобы углубить пропасть между фашистской верхушкой и массой разочарованных рядовых сторонников фашизма из трудящихся слоев.

Далее тов. Димитров, критикуя работу отдельных партий, показывает, какие возможности имеются для заключения единого фронта.

— Работа в профсоюзах, — говорит тов. Димитров, — это самый из болезнений вопрос в работе всех коммунистических партий. За разговорами о кризисе реформистских профсоюзов ряд компартий не заметил их укрепления и кое-где даже роста.

И под аплодисменты конгресса тов. Димитров заявляет:

— Тот коммунист, тот революционный рабочий, который не борется за единство профдвижения на основе классовой борьбы, — тот не выполняет своей первой задачи.

Тов. Димитров говорит о недостатках работы среди молодежи и среди женщин и переходит к вопросам создания антиимperialистического единого фронта в колониальных и полуколониальных странах.

— Мы добремся, — говорит тов. Димитров, — инициатором нашей геройской китайской компартии по созданию широкого антиимperialистического фронта. Мы шлем пламенный призыв советам китайского народа (овации). Мы шлем пламенный братский привет испытанной в тысячах боев геройской китайской Красной армии (бурные аплодисменты). Мы приветствуем китайский народ в его решимости продолжать борьбу до своего полного освобождения.

Последние слова тов. Димитрова вызывают новые овации. Весь конгресс, стоя, аплодирует несколько минут. Несутся приветственные выкрики на всех языках по адресу геройских китайских советов.

Вслед за этим председательствующий тов. Куусинен объявляет перерыв заседания до 7 часов вечера.

* * *

Вечернее заседание открывает председательствующий тов. КУУСИНЕН. Снова из трибуны появляется встреченный продолжительными аплодисментами тов. Димитров.

Продолжая свой доклад, тов. Димитров указывает, что может наступить такое положение, когда создание правительства пролетарского единого фронта или антифашистского народного фронта станет не только возможным, но и необходимым в интересах пролетариата. И в этом случае, говорит тов. Димитров, мы без всяких колебаний выступим за создание такого правительства. Весь конгресс встречает эти слова тов. Димитрова громом аплодисментов.

Тов. Димитров далее определяет ту конкретную обстановку при которой возможно и даже необходимо создание правительства против капитализма. И в этом случае, говорит тов. Димитров, мы без всяких колебаний выступим за создание такого правительства. Правительство единого фронта, говорит тов. Димитров, является органом сотрудничества революционного авангарда пролетариата с другими антифашистскими партиями в интересах всего трудового народа, правительства. Весь конгресс встречает эти слова тов. Димитрова громом аплодисментов.

Правительство единого фронта, говорит тов. Димитров, является органом сотрудничества рабочего класса и национальной капиталистической партии рабочей борьбы, партией революционной, достаточно смелой для того, чтобы повести пролетариат за борьбу за власть...», как сказал т. Сталин в «Основах ленинизма».

Далее тов. Димитров координирует, что Коммунистический Интернационал ставит теперь о новом ряд вопросов и, в первую очередь, вопрос о едином фронте и о переходе к социал-демократии, реформистским профсоюзам и другим массовым организациям.

Находят мудрецы, которым удается во

всем этом отступление от наших принципиальных позиций, какой-то поворот вправо от линии большевизма. Что же. Голодной курьез, говорят у нас в Болгарии, всегда синяя просо. Пусть так думают эти политические курицы, говорит тов. Димитров о общем смехе и аплодисменты всего зала. — Мы хотим, чтобы коммунисты в каждой стране своевременно извлекали и использовали все уроки своего собственного опыта, как революционного авангарда пролетариата. Мы хотим, чтобы они возможно скорее научились плавать в бурных водах классовой борьбы, а не стояли на берегу как наблюдатели и регистраторы набегающих волн в ожидании хорошей погоды.

Вот чего мы хотим.

Под бурные овации всего конгресса тов. Димитров заканчивает свой доклад... И мы хотим всего этого потому, что только таким путем рабочий класс во главе всех трудящихся, сплачиваясь в миллионную революционную армию, руководимую Коммунистическим Интернационалом, и имеет такого великого, мудрого кормчего, как наш вождь товарищ Сталин, сможет завершить выполнить свою историческую миссию.

Взрыв несмолкаемых оваций сотрясает зал. Делегаты, стоя, восторженно приветствуют тов. Димитрова: «Гаадаются возглашаются! Да здравствует товарищ Сталин!», «Да здравствует товарищ Димитров!», «Да здравствует Коммунистический Интернационал!» Сквозь гул рукоплесканий прорываются мощные звуки «Интернационала».

В конце вечернего заседания тов. Куусинен зачитывает приветствие конгрессу Коминтерна от коллектива Экспериментального института НКП, об установлении студенческими Московским институтом физкультуры — членами ВЛКСМ т. т. Пасецкой и Шишаревой — нового мирового рекорда прыжка женщин — чаршисток без кислородного прибора с высоты 7.923 метра. Делегаты конгресса шумными аплодисментами встречают это новое достижение героических парашютисток СССР.

Сорок лет со дня смерти Фридриха Энгельса

ВЕЛИКИЙ УЧИТЕЛЬ И ВОЖДЬ ПРОЛЕТАРИАТА

Биографическая справка

Фридрих Энгельс родился 28 ноября 1820 г. в г. Бармене (Пруссия).

Еще 19-летним юношей Энгельс начал интересоваться положением рабочего класса. В 1839 году он напечатал "Письма из Бундесфельда", в одном из которых он описал выщету рабочих г. Эльберфельда, где он учился в гимназии. Осенью 1841 года он переехал в Берлин, где отбывает военную службу. В 1842 году Энгельс переехал в Англию, в центр английской текстильной промышленности — Манчестер. Здесь он поступает в конторщиком на прядильную фабрику.

В 1842 г. Энгельс впервые познакомился с Марксом, посетив по пути в Англию редакцию "Рейнской газеты" в Кельне.

В 1845 году Энгельс переехал в Брюссель, где жил высланный из Парижа Маркс. Вместе с Марком он работает над капитальным трудом "Немецкая идеология".

В 1846 году Маркс и Энгельс начинают создавать немецкую коммунистическую партию и международную коммунистическую организацию.

В 1847 году Энгельс является делегатом первого съезда "Союза спортивных", проводит коренное реорганизацию союза, переименованного в "Союз коммунистов".

В конце 1848 года Энгельс пишет программу "Союза коммунистов" под названием "Принципы коммунизма". Эта программа была принята 2-м съездом "Союза коммунистов" и в значительной степени послужила основой для знаменитого "Коммунистического манифеста".

Революцию 1848 года Энгельс встре-

тил в Брюсселе. В апреле он вернулся на родину, где вместе с Марком начал издавать "Новую Рейскую газету". Когда газета была закрыта, Энгельс отправился в Баденский район, где присоединился к народному восстанию, участвовал в четырех сражениях и после поражения, вместе с восставшим отрядом перешел швейцарскую границу. Затем Энгельс переехал в Италию, а оттуда направился в Англию, где снова встретился с Марком.

Здесь в эмиграции Маркс и Энгельс оказались без всяких средств к существованию. Энгельс вынужден был поступить приказчиком в один из торговых домов в г. Манчестере, в котором он всегда-то уже служил, главным образом для того, чтобы материально помочь Маркусу, очень бедствовавшему вместе со своей семьей.

В это же время Энгельс помогал Маркусу в дальнейшем развитии научного коммунизма.

В 1870 г. он переехал в Лондон и начал активно работать в Генеральном Совете I Интернационала.

В 1871 г. Энгельс и Маркс рассматривали герцогскую борьбу Парижской Коммуны, как успех Интернационала расценили ее как первую попытку установления диктатуры пролетариата и после поражения ее вели жестокую борьбу с бакунизмом против всяческих попыток воздержания от политической борьбы;

После смерти Марка Энгельс всецело отдался разработке оставленного Марком литературного наследства.

До самой своей смерти Энгельс был единственным авторитетным советником руководителем европейских социали-

стических партий.

Энгельс умер 5 августа 1895 г.

Энгельс оставил после себя громадное количество статей, книг, брошюр, которые служили и служат делу освобождения рабочего класса. Он теоретически разработал основные вопросы философии, естествознания, истории, экономики, военного искусства, литературы, языкоизнания и др. Энгельс уделял большое внимание крестьянскому вопросу. Помимо многих страниц в различных работах, посвященных роли крестьянства в революции, Энгельс написал специальную работу "Крестьянский вопрос во Франции и Германии".

Свою жизнь Энгельс провел в ожесточенной борьбе с попытками оппортунистов всех мастей исхвачивать учение Марка, использовать его для своих будущих целей. И при жизни Марка и после его смерти он вел непрестанные бои на два фронта, против разных оппортунистов и против "левых" болтунов, анархистов, сектантов. Особенно беспощадную борьбу вели Энгельс с попытками реформистов исказить учение Марка в основном вопросе о диктатуре пролетариата. Основная идея учения Марка — вопрос о диктатуре пролетариата — была детально разработана и развита Лениным в его трудах, особенно в книге "Государство и революция", и воплощена в жизнь большевиками, единственными наследниками и верными учениками Марка и Энгельса. После смерти Марка и Энгельса мировой пролетариат получил новых гениальных вождей в лице Ленина и Сталина, которые теоретически развили учение Марка — Энгельса и практически продолжили их дело.

О недостатках в парт-организации Коноплеводной МТС

Проверкой партдокументов в парторганизации Коноплеводной МТС установлены большие недочеты. Если взять хранение партдокументов, их состояние, то можно отметить следующее: у чл. ВКП(б) т. Комарова партбилет так истрапан, как будто его пропускали много раз через барабан сложной молотилки, потом мазали лаком. У т. Хмелевского партбилет оказался без печати. Имеются другие недочеты в партбилетах и учетных карточках коммунистов.

С партийномассовой работой в парторганизации МТС дело обстоит совсем плохо: партсобрания собираются нерегулярно, а в июле месяце совсем не было. Марксистско-ленинская учеба не проводится. На собраниях коммунисты бывают для формы. Об этом свидетельствуют их заявления. Никто из коммунистов не скажет какие вопросы обсуждались и какие решения вынеслись на собраниях. Да и в делах парторганизации ничего не найдешь.

Парторг т. Глазунов не имеет целевой установки в партийно-массовой работе, коммунистов предоставил самих себе, коммунисты Чубаков, Пасынков, Федосеев, Гусев и Кузнецков слабо разбираются в политических вопросах, но это нисколько не беспокоило парторганизацию и парторга т. Глазунова. Для них учебы организовать никто не хотел.

Никакой работы для организации группы сочувствующих не ведется, а условия для этого есть.

Парторг дошел до того, в частности формализма, что предложил коммунистам доклад т. Жданова на пленуме Саратовского обкома ВКП(б) проработать... "поодиночке". Это показывает, что Глазунов не желал, на основе проработки доклада т. Жданова, развернуть на собрании самокритику, которой в парторганизации нет, Глазунов не хотел тревожить болячек, какие имеются в парторганизации, а также и в работе аппарата МТС.

Парторганизации Коноплевод-МТС надо очень крепко перестроиться в работе. Парторганизации надо наладить плановость в работе, наладить работу партсобраний, организовать м.-л. учебу, развернуть самокритику. Это основные задачи, без разрешения которых парторганизация и дальше будет небоеспособной, не имеющей своего партийного лица.

С-В.

О перегрузке детей физической работой в отдельных колхозах

ЦК ВЛКСМ установил, что в колхозе "Красное знамя" Азовско-Черноморского края, Старо-Минского района, в колхозе Ставшевского сельсовета, Котельнического района, Кировского края, а также в ряде других колхозов перегружают непосильной физической работой (работа в поле по 6—8 и больше часов, уставление обязательныхочных демурстров, чтобы с целью охраны урожая, демурстров у различных сельскохозяйственных машин, инвентаря и тому подобное).

Осуждая эти и подобные факты перегрузки детей Центральный Комитет комсомола предлагает всем комсомольским организациям немедленно устранить указанные случаи, обеспечить школьникам и пионерам хороший отдых и развлечения во время летних каникул.

Секретарь ЦК ВЛКСМ А. КОСАРЕВ.

Энгельс и русская революция

Когда Маркс и Энгельс выступили на политическую арену, русский царизм отбрасывал грозящую тень на всю Европу. Этот оплот реакции Маркс и Энгельс берут под специальное наблюдение, особенно после революции 1848 г., в борьбе с которой империя Николая Пальмира сыграла подлую, гнусную роль. Живущее сознание и поддержку встречают у Маркса и Энгельса каждый росток освободительного движения в России. Чутье прислушиваются они к подспудным процессам, протекающим в стране, скованной льдом самодержавия. Крымская война, крестьянское движение, крестьянская реформа — за всеми этими событиями оба друга следят с неослабным вниманием. Их живейший интерес и симпатии вызывают деятельность и судьба Чернышевского и ряда других русских революционеров.

Марксу и Энгельсу было ясно, что в России предстоит прежде всего буржуазная революция. Однако с самого начала Маркс и Энгельс придавали огромное значение роли крестьянства в русской буржуазной революции. Они считали, что эта роль будет чрезвычайно значительной вследствие огромного запаса горючего материала, накопившегося в русской деревне. И они расчетывали на то, что русская революция будет иметь огромный размах. На родной, подлинно плебейский характер русской революции должен был, по

мнению Маркса и Энгельса, дать тот чек революционному взрыву из Западе, развязать силы, скованные мрачным призраком русского самодержавия.

За первыми шагами развития капитализма в России Маркс и Энгельс следили с огромным вниманием. Капитализм, подтачивая старый строй, создает новые классы — буржуазию и пролетариат. Изучив русский язык, Маркс студирует первую книгу о положении рабочих в России — книгу Флеровского.

Испытывая горячие симпатии к русским революционерам, Маркс и Энгельс, разумеется, решительно отвергли утопические идеи народовластия. Особенности Энгельса беспощадно разоблачают эти иллюзии в своих полемических статьях о России, написанных против Ткачева в 1875 г.

В год смерти Марка, в 1883 г., возникла первая русская марксистская организация — группа "Освобождения труда". Узнав об этом, Энгельс в письме к В. И. Засулич горячо приветствует новую организацию. "Я горжусь, — пишет он, — тем, что среди русской молодежи существует партия, которая искренне и без оговорок признала великие экономические и исторические теории Марка и решительно порвала с анархистами и несколько славянофильскими традициями своих предшественников. Сам Маркс был бы так же горд этим, если бы прожил немно-

го дольше. Это прогресс, который будет иметь огромное значение для зарождения революционного движения в России". В то же время он предостерегает от опасности доктринерского, школарского исполнения марксизма, при котором из него вытравляется всякое живое содержание. Увы! Деятели "Группы" извлекли мало пользы из этого предупреждения Энгельса: через два десятка лет они оказались в лагере меньшевиков...

Энгельс до конца своей жизни живо интересовался развитием революционного движения в России и прежде всего первыми шагами марксизма в России. Он устанавливает личный контакт с деятелями "Группы". Он помогает "Группе" в ее деятельности по пропаганде идей марксизма в России.

Энгельсу не суждено было дожить до возникновения нашей партии. В год смерти Энгельса Ленин писал: "Русские революционеры потеряли в нем своего лучшего друга". Но физическая смерть не прекратила участия Энгельса в рабочем движении России. В жарких спорах с меньшевиками и заседаниях в устах Ленина все снова и снова оживали бесстыдные высказывания Энгельса по коренным вопросам пролетарской борьбы. А в обстановке борьбы за социализм гениальные указания Энгельса вновь оживают в работах товарища Сталина. (Из "Правды"). И. КАЮРОВ.

"Для правильной оценки взглядов Маркса безусловно необходимо знакомство с произведениями его ближайшего единомышленника и сотрудника **Фридриха Энгельса**. Нельзя понять марксизм и нельзя целиком изложить его, не считаясь со **всеми** сочинениями Энгельса".
(Ленин)

СВОДКА

о ходе хлебоуборочной кампании по району на 10 августа 1935 г.

Наменование сельсоветов	Процент скосенного	Процент засеянного	Процент обмолоченного
Николевский I . . .	43	8,5	8,5
Б-Антибесский . . .	42,3	9,1	7,6
Ульяновский . . .	41,6	3,3	1,6
Туймазинский . . .	39,2	22,3	22,3
Комиссаровский . . .	38,4	3,2	3,2
Т-Михайловский . . .	37,3	1	1
Кадулинский . . .	37,1	14,2	12,9
М-Песчанский . . .	32	4,9	4,9
Приметкинский . . .	31,7	11,1	10,8
Кирсановский . . .	31,6	9,8	9,8
Колеульский . . .	30,9	9,2	9,2
Белогородский . . .	30,5	3	1,3
Т-Александровский . . .	30	0,4	0,4
Святогорский . . .	29,9	18,1	17,2
Рубинский . . .	29,9	4	5,2
Константиновский . . .	29,8	93	3,4
Сусловский . . .	29,4	8,7	8
Тенгилинский . . .	28,9	16,6	13,4
Благовещенский . . .	28,3	13,8	13,6
Петровский . . .	28	8,8	8,8
Красно-Орловский . . .	27,5	6,7	6,7
Раевский . . .	27,2	23,8	17,5
Камышинский . . .	26,8	8,2	7,4
Николаевский III . . .	24,8	0,5	0,5
Мальковский . . .	24,2	5	5
Знаменский . . .	23,3	16,2	13,2
Башкирский . . .	19,8	14,2	—
Всего по району . . .	30,3	9,6	8,1
Коноплеводная МТС . . .	30,8	8,6	8
Мариинская МТС . . .	29,4	10,9	8,8
Сусловская МТС . . .	27,5	9,9	8
Кохозы вне МТС . . .	39,2	8,4	6,8

Больше распространим детской печати

Детская печать — мощное средство воспитания. Она учит как лучше поставить пионерскую и октябрьскую работу, как добиться наибольших успехов в учебе и организации досуга.

У нас в Западной Сибири выходят две детских газеты: "Юный Ленинец" и "Октябрьская звездочка".

Однако распространены в нашем районе они слабо: "Юного Ленинца" выпущено 103 экз., вместо заданных 275 экз. и "Октябрьской звездочки" 55 экз. вместо 350 экз.

На несколько тысяч ребят только 153 экземпляра!

Каждый пионер и октябрек должен выписывать, читать и распространять свою газету.

В этом надо равняться на пионеров Деминяко Васю, Алексееву, Рыбакова, Цыщакую, Иоскова и Дорогееву Дашу, которые сами выписывают газету и распространяют среди других:

Кучер

Крупная победа транспорта

Семимесячный план погрузки на железных дорогах перевыполнен

В июле железнодорожный транспорт вновь перевыполнил государственный план погрузки. За истекший месяц погружено 2. 261. 813 вагонов (104,2 проц. плана).

Вот цифры, иллюстрирующие неуклонный подъем среднесуточной погрузки в 1935 году (в скобках — данные за соответствующее время прошлого года):

Январь	50.861	(51.800) ваг.
Февраль	56.101	(53.091)
Март	59.163	(52.000)
Апрель	61.977	(55.853)
Май	69.251	(57.217) ваг.
Июнь	72.685	(57.316)
Июль	72.962	(56.609)

В январе, феврале и марта неудовлетворительно работавший транспорт задолжал стране свыше 400 тысяч вагонов. В результате уверенного перевыполнения апрельского, майского, июньского и июльского плана этот долг возвращен полностью. Среднесуточная нагрузка за 7 месяцев 1935 года составила 63.317 вагонов (100,5 проц. плана).

СИГНАЛЫ СЕЛЬКОРОВ**На МТФ беспорядки**

На МТФ колхоза "Красный Октябрь", Святогорского сельсовета большие беспорядки. Нарушаются правила зооветничества и постановление райисполкома и бюро РК ВКП(б).

Помещение фермы до сих пор не очищено от зимнего навоза. Телята содержатся в грязном и душном помещении. Есть случаи падежа телят, а заведующий МТФ Хмелевский мер и оздоровлению фермы не принимает. Ветврач.

Ганьшин уродует лошадей

В колхозе "13 годовщина Октября", Колеульского сельсовета, письмоавтоматчик работает Ганьшин Евстафий, который вывел из строя 4 лошадей и все это ему прошло безнаказанно.

Ганьшин получал из колхоза хороших лошадей, получал сено, 4 кг. овса и муку для посыпи, но лошади на бермы, а весь фураж привозили. В результате этого лошади истощались от голода. У лошадей побиты сины, а от удара бича на боках образовались раны. Говорунов.

За погибшую лошадь**НИКТО НЕ ОТВЕЧАЕТ**

В колхозе "Заря востока", Раевского сельсовета, в уходе за лошадьми запущена культическая обезличка. Еще зимой изуродовали лошадь, которая в весной не работала, на ее излечили. Теперь эта лошадь пала и предложил Сарычев приказал вытащить ее на зады огородов. На этом деле кончились, а бывшников гибли лошади не привлекли к ответственности. Колхозники.

Еще о лжеколхозниках

В колхозе "Луч Октября", Сусловского сельсовета есть люди, которые только прикрываются званием колхозников, а на колхозную работу не ходят

Вот Елецкая Анастасия. За весь 1935 год она заработала только 11 трудодней. С весны ни разу не выходила на работу, а работать она может не хуже других ей только 22 года.

Семью Мешковского Ефима колхозники не без основания называют "хитрой". Во время коллективизации, чтобы избежать раскулачивания и поменьше платить налог, Мешковский жену послал в колхоз, а сам и до сих пор живет единолично, работает сторожем в дворстве, имеет лошадь, жену его вполне удовлетворяет одно звание колхозницы: на работу она не выходит.

Красников Дмитрий тоже числится членом колхоза, а живет в Маринске вместе с женой — кулачкой, лишней избирательных прав. Много еще есть таких людей в колхозе "Луч Октября", во правление либеральничает с ними и продолжает их считать колхозниками. Колхозник

В "Борце" ясли открывают в 9 час. утра

В колхозе "Борец" — Раевка, есть ясли, они не способствуют лучшей работе на уборке. Зав. яслими Непомнящий А. открывает ясли в 8-9 часов утра и колхозницам из-за этого приходится задерживаться на работу.

Правлению колхоза, пред. колхоза Легоминову и недавно улучшившему дело в яслях, — заставлять открывать раньше. ЗНАЮЩИЙ.

Егоров позорит колхоз

Колхозник Егоров Максим — в "Парижской коммуне" — часто пьянствует, хулиганил, наговаривает разные сплетни про колхоз.

Колхоз "Парижская коммуна" передовой, но есть отдельные колхозники, как Егоров, позорят колхоз своим поведением.

Если Егоров не будет обращать внимания на предупреждения, то он может очутиться за колюзом.

Колхозник В.

Колибераин безобразничает

Продавец Т. Михайловского сельпо Колибераин В. свободную торговлю хлебом, понимает, как свободное растаскивание хлеба по своей резне: дядям, сестрам и братям.

2 Августа Колибераин привез в лавку хлеб, но сказал, что нет особого распоряжения торговать им. Утром 3 августа хлеб уже не оказалось, и парился.

Часто хлеб в лавку и совсем не приходит, а растаскивают с места выпечки от дяди Колибераина Буйкаса Ивана. Хлеб высокают же в пекарне, которая стоит закрыта а по квартирам колхозников без соблюдения санитарно-гигиенических правил, женщины-пекарки медицинского осмотра не проходили.

Колибераин — кроме всего прочего большой лодырь. Часто целыми днями он не открывает лавку, или открывает когда колхозники работают. В ответ на указания, что это неправильно Колибераин кричит, что он хозяин и ничего его учить.

С. И. И.

На маслозаводе имеются злоупотребления

Директор Сусловского маслозавода Рубцов взял под влияние лаборатории Новикова и Трунова и обманывает отделенников и колхоснодатчиков.

В июле месяце на заводе не хватило 300 кило тверогору, а Рубцов недостачу переложил на отделенников.

Всем известно, что Рубцов отирали свои свиньи пухом с маслозавода, снабжал продуктами с маслозавода свою семью, разную родню, а кроме того никогда не бывает трезвым.

Рубцову некоторые отделенники возят поллитровки водки, но большинство отделенников ведет свой поведением Рубцова.

Мы отделенникам просим укротить Рубцова, иначе нам тяжело работать. Считаем, что у него нет права раскарывать свиней и пьяствовать за счет колхоснодатчиков и отделенников.

Отделенники.

Письмо Трауберга Д. А.

Редакция получила письмо от Трауберга Д. А., колхозника колхоза "Память Ленина", Приметкинского сельсовета. В начале письма Давид Андреевич пишет о том, что до революции Сибирь была краем ссылки страданий и что при Советской власти Сибирь возродилась к новой жизни.

Целью своего письма Давид Андреевич ставит — привлечь внимание колхозной общественности к садоводству, внимание районных организаций.

Письмо заканчивается так:

"Поставим садоводство на должную высоту. Эта отрасль... в высшей степени выгодна своей доходностью, так и в отношении удовольствия. Слов нет описать тех ощущений, когда весной находимся в цветущем саду, а особенно когда на деревьях вырастают плоды... Нам бывает трудно достать на базаре в Маринске яблоки — их бывает мало. Было мнение, что садоводство здесь не возможно. Неправда... Вполне возможно. Кто сомневается прошу к нам: высел Мелехинский, Приметкинского сельсовета. У нас есть сад, плодами которого мы уже несколько лет пользуемся... Нынешней весной многие товарищи колхозники заводят сады, у нас заложен артельный сад. ТРАУБЕРГ Д. А."

Ответ. редактор С. И. СНОРОБОГАТОВ.

Объявления:

Межгопсвязьстрой требует уменьшения наемноломы и рабочие. Об условиях узнать Советская 37 с 4-х до 7-ми часов вечера.

Кемерово Комбинат строит ветвь рабочие плотников, каменщиков, бетонщиков, штукатурев, потолщиков, чернорабочих и др. мужчины и женщины. Оплачивается проезд и суточных 6 руб. Оеспечиваются квартиры желающие, обращайтесь Маринск, ул. Ленинская 44.

20-го сентября с. г. при Марком РОКК открывается ярмарка на вечерняя школа медсестер без отрыва от производства. В школу будут приниматься окончившие семилетку.

Желающие поступать могут подавать заявление в контору РОКК Коммунистическая № 58. При заявлении прилагать справки: о соц. положении, о состоянии здоровья и об образовании. Комитет РОКК.

Маринский РайОНО извещает всех работников школ города и района, что с 20 по 23 августа в городе Маринске созывается районная учительская конференция с повесткой дня:

- План РайОНО и школ по воспитательной работе
- О содержании и методах работы учителей.
- О содержании и местах работы классного руководителя.
- План работы с учительством на 1-е полугодие 35-36 уч. года.

РайОНО.

Маринский Лесозавод производит выдачу зарплат всем рабочим работникам на лесогатовках и сплаве за 1934-35 год. Расчет производят: Тыштынский Лесозаготовительный пункт в конторе Маринского Леспрома. ДИРЕКЦИЯ.

Аэрофлоту требуются, чернорабоч